Señora Doctora Magister

Enith Judith Armijos Muñoz.- Cédula N°1100239423. Dirección Domiciliaria: Calle Lourdes N°14-54. Ciudad.

De mis consideraciones:

Cúmpleme comunicar a usted, que la Junta General Extraordinaria y Universal de Socios, de la Compañía: "SERVICIOS DE TELECOMUNICACIONES KOMUNICATE CIA.LTDA", de fecha dieciocho de Septiembre del dos mil ocho, resolvió elegir a usted Gerente General de la Compañía "SERVICIOS DE TELECOMUNICACIONES KOMUNICATE CIA.LTDA", por el período de DOS AÑOS, con Representación Legal de la Empresa, de conformidad con los Estatutos.

SERVICIOS DE TELECOMUNICACIONES KOMUNICATE CIA.LTDA, se constituyó en Compañía Limitada, mediante escritura pública otorgada ante el Notario Octavo del Cantón Loja, el nueve de Septiembre del dos mil ocho, fue aprobada por la Superintendencia de Compañías , mediante resolución número: 08.L.I.CLZCH.214, de fecha dieciséis de Septiembre del dos mil ocho, e inscrita en el Registro de Compañías, del Registro Mercantil, el dieciocho de Septiembre del dos mil ocho, mediante inscripción número:setecientos cincuenta y cinco; Repertorio número: Dos mil setecientos noventa y ocho

Esperando contar con su aceptación para el desempeño de las funciones encomendadas.

Loja, 18 de Septiembre del 2008.

Hernan Famaniego Armijos

PRESIDENTE.- "SERVICIOS DE TELECOMUNICACIONES KOMUNICATE C.LTDA"

ACEPTACION.- Enith Judith Armijos Muñoz, acepto desempeñar las funciones de Gerente General de la Compañía: "SERVICIOS DE TELECOMUNICACIONES KOMUNICATE CIA.LTDA", funciones para las que fuera elegida en sesión de Junta General Extraordinaria y Universal de Socios, de fecha dieciocho de Septiembre del dos mil ocho.

Loja, 18 de Septiembre del 2008.

Dra. Mg. Enith/Judith Armijos Muñoz

GERENTE GENERAL.- "SERVICIOS DE TELECOMUNICACIONES KOMUNICATE CIA.LTDA"

## GISTRADURIA MERCANTIL DEL CANTON LOJA

Queda inscrito el nombramiento que antecede, en el REGISTRO DE COMPAÑIAS DEL AÑO 2008, bajo la partida número SETECIENTOS SESENTA Y UNO (761) y anotado en el repertorio con el número DOS MIL OCHOCIENTOS OCHO (2808).

Loja, 18 de Septiembre del 2008

SANTONI OF

Dr. Felix Paladines Paladines
REGISTRADOR MERCANTIL
CANTON LOJA